

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** 19<sup>30</sup> sastanak za sve vjeroučitelje;

**UTORAK:** 19<sup>30</sup> čišćenje crkve;

## LJETNI RASPORED

### nedjeljnih sv. misa

**8<sup>00</sup>** rana misa; **10<sup>00</sup>** župna; **19<sup>00</sup>** večernja  
**radnim danom u 19<sup>00</sup>**

### RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA do PETKA** od **17<sup>00</sup>-18<sup>45</sup>**

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

### HODOČAŠĆA: (prijave u župni ured)

- ♦ 16.-17.8.2019. - Hodočašće mladih na Mariju Bisticu
- ♦ 17.8.2018. - Hodočašće svih župljana na Mariju Bisticu

### Molitva svetoj Mariji Goretti

Sveta Marijo Goretti, tvoje svjedočanstvo života tako nam je potrebno!

Ti, koja si obranila dostojanstvo žene, ne htijući biti upotrijebljena kao predmet strasti bez srca i bez ljubavi, ti, koja si shvatila osnovnu razliku između slobode i sebičnosti, zagrmila si snagom svoje krvi: zlo je zlo jer čini zlo.

Ti, koja si branila pravu ljubav, ljubav koja se rađa iz čistoće i procvate u iskreno darivanje sebe, ljubav koja zna prihvatiti djecu u slavlju koje se zove obitelj, moli za mlade i odrasle današnjice koji su u opasnosti da zaborave ljubiti. Moli da čistoća srca bude prepoznata kao sloboda od sebičnosti, kao obećanje svakoga mogućeg dara, kao uvjet da bi se moglo ljubiti onako kako ljubi Bog, koji je Ljubav.

**Sveta Marijo Goretti, moli za nas!**



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XX.—broj 908. - 30. lipnja 2019.

### Isus krenu sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. Za tobom ću kamo god ti pošao.

Kad su se navršili dani da bude uznesen, krenu Isus sa svom odlučnošću prema Jeruzalemu. I posla glasnike pred sobom. Oni odoše i uđoše u neko samarijansko selo da mu pripreme mjesto. No ondje ga ne primiše jer je bio



na putu u Jeruzalem. Kada to vidješe učenici Jakov i Ivan, rekoše: »Gospodine, hoćeš li da kažemo neka oganj siđe s neba i uništi ih?« No on se okrenu i prekori ih. I odoše u drugo selo. Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.«

Lk 9, 51-62

## Obazirati se natrag

Koji su najopasniji vozači na cesti (osim onih što prebrzo voze ili su pripiti)? Naravno, oni neodlučni, oni koji npr. krenu u pretjecanje pa odjednom stanu kočiti. Takvim postupkom sebe ugrožavaju, a druge zbunjuju. Slično je i s pješacima koji prelaže cestu, pa se nasred ceste počnu vraćati. U prometu, ali i u životu, važna je odlučnost.

Tako i Isus danas progovara u evanđelju (Lk 9, 51-62). Jasno i nedvosmisleno: „Nitko tko stavi ruku

na plug, pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.“ Oni stariji među nama sjetit će se kako se dobar orač raspoznaje po pravocrtnoj brazdi iza sebe, a isto je tako i s dobrim kormilarom. Naravno, ako se orač ili kormilar obaziru natrag, brazda im neće biti dobra. Bolje da nisu ni započeli taj posao.

Tako je i s pozivom u kraljevstvo Božje. Ne može se čovjek uvijek iznova osvrtni i preispitivati. Onaj tko je krenuo treba ići. **Nevolje i nastaju onda kada čovjek prečesto postavlja u pitanja i preispituje svoja temeljna opredjeljenja. To je opasno i u braku. Kad bračni drugovi nakon višegodišnjeg bračnog života počnu duboko razmišljati jesu li učinili pravilan izbor, katastrofa je već na pomolu. Kad čovjek krene za Kristom, pa se uvijek iznova osvrće, onda od njegova putovanja nema ništa.** Tako je Bog prekoravao i stare Židove koji su na putu u obećanu zemlju plakali za „loncima punim mesa“.

**Zašto se ljudi osvrću? Rekli bismo, jednostavno zato što u biti ne vjeruju u put kojim su krenuli.** Tako je bilo i s Judom Išariotskim. Pošao je za Kristom, ali kad je vidio da on ne ispunjava njegove želje, pokolebao se. Pokušao se vratiti, pa je na odlasku (da unovči što se unovčiti da) Isusa predao i prodao. Ostali su apostoli – iako slabi ljudi –

ipak shvatili da poći za Kristom znači poći u pustolovinu. Isus ne jamči cvijeće, uspjeh niti klicanje. Govori tvrdo: „Ako su mene progonili, i vas će progoniti.“ Kao što je Isus prolazio tjeskobu i užas Maslinskog vrta, tako i apostoli, tako i svaki njegov učenik.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 1.7.	1900 † ob. Bilandžija i Perak	Aron
UTO 2.7.	1900 † Katica Todić	Oton, Višnja
*Na nakanu	† Martina Kušić, ob. Stojanović †	
SRI 3.7.	1900 † Janko Pelesk	Sv. Toma, apostol
ČET 4.7.	1900 † Željko Bašak	Sv. Elizabeta Portugalska
PET 5.7.	1900 † ob. Korparić, Ištuk, Stjepan Žegor	Sv. Ćiril i Metod
† Zora i Stjepan † Stipe Ćurić	† Krešimir Škrgulja, ob. Pust i Škrgulja † Kata Novak. Manda i Ladislav Lujčić	† Nikola i Vida Ljubičić, Ruža Cota
SUB 6.7.	1900 Na čast Majci Božjoj	Sv. Marija Goretti
NED 7.7.	800 † Ante, Anđa, Stipo i ob. Baković 100 župna <b>PRO POPULO</b> 1900 † Marija Makšijan	14. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Prisjetimo se: apostoli su otvorena srca krenuli za Isusom kad ih je ono pozvao dok su bili na svojim lađama i za svojim mrežama. **Mi bismo rekli: da su znali što ih sve čeka, dobro bi promislili prije nego što bi krenuli. Pa ipak, oni su pošli i išli za njim.** A nije im bilo lako. Živjeli su u određenoj tvrdoći svojih srdaca, jer za sveg ovozemnog boravka Isusovog među njima, puno toga nisu razumijevali. I onda, poslije silaska Duha Svetoga, kad su im se konačno otvorile oči, osjetili su šibe i batine, tamnicu i progone, glad i žeđ, krive optužbe i potvaranja. Ali su išli. Pavao ide čak korak dalje. Sjećajući se svoje prošlosti kad je progono Crkvu (što mu je doista bila velika bol u srcu), snagom Kristovom mirno progovara: „Što je za mnom, zaboravljam!“

Tu smo i mi. Slijedimo Isusa i njegovo evanđelje u Crkvi. To je jedino bitno. **Ako i ne razumijemo, ako na trenutak i malakšemo, ne želimo se osvrtni i vraćati se na putove koji nisu Isusovi.** Poput Pavla, ni mi ne želimo dopustiti da nas uznemirava naša grešna prošlost. Ne osvrćemo se. Zagledani smo u Krista i u radost življenja s njim. I to nam dostaje. Ne zaboravimo: ako nas Krist poziva da krenemo za njim, on će nam po svome Duhu i dati snage da tim putem i idemo.

dr.sc. Zvonko Pažin, [www.vjeraidjela.com](http://www.vjeraidjela.com)